
Menos de 6 meses 15 44.1%
Entre seis meses y un año 10 29.4%

Mas de un año 3 8.8%
Nunca lo he utilizado 6 17.6%

¿Cuanto tiempo lleva utilizando los servicios del Centro Nacional de Educación
para el Trabajo (CENET)?

¿Como Conoció el Centro Nacional de Educación para el Trabajo (CENET)?
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Resumen actualizado a enero de 2016

34 respuestas

CENET - Satisfaccion 
del Ciudadano



Televisión 0 0%
Radio 0 0%

Internet 0 0%
Prensa o revistas 0 0%

Amigos, colegas o contactos 16 47.1%
No lo conozco 0 0%

Otro 18 52.9%

Completamente Insatisfecho: 1 0 0%
2 0 0%
3 6 17.6%
4 4 11.8%

Completamente Satisfecho: 5 24 70.6%

Si 14 41.2%
No 20 58.8%

Por favor, indíquenos su grado de satisfacción general con CENET

¿Ha recomendado usted el CENET a otras personas?
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Si 32 94.1%
No 2 5.9%

¿Recomendaría usted CENET a otras personas?

¿Hay alguna cosa que le gustaría decirle a CENET sobre el servicio que
proporciona?

Las oportunidades que he tenido de estar allí me han atendido muy bien salones
cómodos. Felicidades por todo lo que hacen excelentes educadores .

Me gusta el interés y el compromiso de sus técnicos y Directores en el trabajo que le
brindan a la comunidad les felicito por todo lo que hacen capacitaciones ,los manuales,
sus instalaciones y la atención excelentes.

Es muy excelente, ya que los métodos de capacitación son muy dinamicos, y cuenta
con una certificación internacional.

Muy buen servicio

Excelente institución muy organizados

Me gustan mucho sus capacitaciones... y poseen un personal muy capacitado en los
temas que brindan...

Que hagan propuestas de trabajo e involucren a los jovenes hacer mas publicidad en los
diferentes medios

Excelente equipo de trabajo

Excelente trabajo como organización

Seguir gestionando ayuda para continuar capacitando y promoviendo iniciativas de
negocio en los jovenes.

Mi agradecimiento a todo el personal q trabaja en cenet

Son una excelente organización que se preocupa por el futuro de nuestro país, muy
satisfecha y realmente agradecida con Glasswing International y Proyecto CREOH por
la gran oportunidad de conocerlos, de formarme y llenarme de muchos conocimientos.
Hacen una gran labor, y como decía la otra vez, el que no vive para servir, no sirve para
vivir. Infinitas gracias.

Muy buen trabajo en especial con los jóvenes

es un excelente servicio y atención a las personas

Solo mejorar en la capacitación hacerlo mas dinámicos los talleres, aunque es poco ya
que la metodología es muy buena y tiende a crear mas interés en el participante son

94,1%



muy buenos casi no es mucho lo de mejorar. Los talleres y los facilita dores son muy

buenos y ambles con lo participantes.

Excelente trabajo!!

Felicitarlos por sus logros y su trayectoria. Sigan adelante con sus proyectos y
apoyando emprendedores.

Felicitarlos por contribuir al desarrollo del país, siempre al favor de las mayorías.

pues no la he conocido a fondo todas sus funciones pero lo poco que he visto ha sido
muy de provecho, si me gustaría que se expandiera y llegara a mas personas cada día

Hacen un buen trabajo para fortalecer la Educación No Formal, se ve que hay un trabajo
en equipo. Me tomo el atrevimiento de decir una crítica constructiva, con respecto que
deberían haber una o dos personas de apoyo asignadas al capacitador (a). Lo cual es
de mucha importancia.

muchas felicidades por el trabajo que hacen, son de mucha ayuda para muchas
personas

Buen yo antes desconocía de la CENET pero cuando un colega nos hablo de ustedes
nos dijo que eran los mejores y de mucho prestigio y en teoría y practica lo confirmo.
Ya que poder capacitarme con ustedes eso mejora mi hoja de vida y mayor eficiencia
en mi trabajo

Que publique más en que consiste .. Para darse a conocer.


